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Comune di Bologna

Settore Territorio e Urbanistica

U.I. Interventi Urbanistici

Bologna, 30 settembre 2008

PG 231346/2008 (Suap)









Settore Attività Produttive e 

Commerciali



U.O. Procedimenti Ambientali









Dott. Fabrizio Fugattini









Responsabile del Procedimento

OGGETTO: Procedimento unico ai sensi del DPR 447/1998 per il Permesso di costruire per la realizzazione di una edificio ad uso direzionale in attuazione all’intervento del sub comparto Ex Asam - Via S. Caterina di Quarto, oggetto di approvazione ai sensi degli artt. 1 e 5 delle NTA del PIP. 

In data 29 settembre 2008 con PG 231346/2008 è pervenuta la domanda in oggetto.

In merito al procedimento avviato si informa che l’attività in questione è soggetta a preparere Ausl e Arpa se l’unità immobiliare o le unità immobiliari previste nell’edificio superano i 300 mq di Su.

Pertanto vista la richiesta di avvio di procedimento presentata dal Presidente della COGEI Costruzioni che comprende anche la richiesta del Parere Ausl e Arpa e sentita telefonicamente la Progettista Arch. Paola Piazzi che ha confermato il superamento dimensionale della soglia  previsto, si ritiene indispensabile che il Suap provveda ad integrare la richiesta avviata.

Resta inteso che una volta protocollata la pratica edilizia – PdC - il procedimento relativo verrà interrotto in attesa dei pareri obbligatori necessari.

Cordiali saluti

Il Tecnico Incaricato





Il Dirigente Responsabile

Arch. Claudia Dall’Olio





Ing. Mauro Bertocchi
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